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Устричні ферми Франції – об’єкти гастрономічного туризму 

Гастрономічний туризм – один з найпопулярніших видів туризму у Франції, що 

дозволяє не лише ознайомитися з провідними дестинаціями, а й з кулінарними 

традиціями країни.  

Устриця – традиційний продукт у вишуканій французській гастрономії. Умовно, 

історію її споживання можна поділити на два етапи. Перший - збір «врожаю» молюсків 

у природних умовах, що тривав до середини 19 століття. Другий – марикультура, тобто 

розведення на спеціальних фермах – устричних портах.  

Такі підприємства розташовані переважно в вузьких узбережних смугах вздовж 

Атлантичних берегів Бордо, Пуату-Шарант, Західної Луари та Бретані, а також в 

Середземноморських мілких затоках Лангедок-Русільйону та Провансу.  

Устричні господарства Бретані є переважно постачальниками делікатесу до 

ресторанів великих міст, в тому числі й Парижа. На відміну від них, середземноморські 

устриці – споживаються, в основному, неподалік місця «збору», у чисельних 

ресторанах.  

Туристичним лідером, безумовно, є ферми Аркашонської затоки, що мають 

найвищі показники в країні, як за продуктивністю виробництва та прибутковістю, так і 

за відвідуваністю екскурсантами. 

В цьому регіоні завжди був популярний пляжний туризм, чому сприяли піщані 

пляжі та теплі мілководні затоки. Проте, туризм гастрономічний або кулінарний, що 

почав розвиватися трохи згодом, сприяв не лише збільшенню кількості гостей. 

Оскільки, устриць традиційно вживають в їжу з вересня по квітень, то туристичний 

сезон на північному та південному берегах Аркашонської затоки, а також косі Кап-

Ферре триває цілий рік.  

Важливою перевагою, саме устричних ферм, як об’єктів туризму є те, що 

споживання вишуканих молюсків не потребує ресторанних умов, у класичному 

розумінні. Тобто, ресторан чи «устричний бар» при фермі зазвичай є, проте в такому 

закладі найважливіше - атмосфера та оформлення.  

На півдні та південному-заході Аркашонської затоки функціонує 13 устричних 

портів. Вони є найбільш технологічними та менш туристично освоєними. 



На півночі ж затоки, де розташовуються пристані Тусса, Однж, Лантон, Кассі, 

Андерсон-ле-Бен, а також Великий та Малий Піке і Кап-Ферре, туризм є масовим. 

Зазвичай, це одноденні поїздки чи тури вихідного дня, з відвіданням власне ферми та 

дегустацією продукції. Більш тривале перебуання туристів є переважно індивідуальним 

чи сімейним відпочинком, що поєднується з пляжним, оздоровчим та пізнавальним 

туризмом. Спеціалізовані ж гастрономічні тури, здебільшого є організованими та 

здійснюються через мережу турагенств.  

Саме завдяки французському сприянню та досвіду перша устрична ферма 

з’явилася в Криму, в Кацівелі. Підприємство не має промислових масштабів, проте, 

уже кілька років є популярним туристичним пунктом.  


